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V dňoch od 7. 2. 2016 do 12. 2. 2016 sa v rámci medzinárodného projektu 

Erasmus + „Podnikanie študentov v Európe“ konalo 2. Projektové stretnutie 

v Amstettene, v Rakúsku. Zúčastnili sa ho študenti a učitelia participujúcich 

krajín: Česká republika, Rakúsko, Španielsko, Švédsko a Slovensko.  

Našu školu zastupovali študenti: Ernest Seliga, Dávid Brezovský, 

Lenka Onderková a Andrea Ivanová. V medzinárodných pracovných 

skupinách študenti diskutovali, analyzovali a porovnávali podmienky 

podnikania mladých v jednotlivých členských krajinách projektu. 

Komunikačným jazykom bola angličtina. Naši študenti úspešne a zodpovedne 

reprezentovali našu školu nielen svojou prezentáciu o podmienkach podnikania 

mladých ľudí na Slovensku, ale aj živou aktívnou diskusiou na túto tému. 

Veľkým úspechom našich študentov je aj to, že návrh nášho loga projektu 

získalo najviac hlasov a stalo sa logom celého medzinárodného projektu  

„Podnikanie študentov v Európe“. Jeho autorom je Dávid Brezovský. 

Študenti boli ubytovní v rodinách, a tak mohli lepšie spoznávať kultúru 

a mentalitu hostiteľskej krajiny. Po práci v škole sme mali možnosť zapojiť sa 

do karnevalového sprievodu v Amstettene, zúčastnili sme sa pracovného 

stretnutia a seminára v RIZ (Regional Innovation Centre) – centrum pre pomoc 

začínajúcim podnikateľom, kde žiaci diskutovali s dvoma úspešnými mladými 

podnikateľmi. Zároveň sme si prezreli historické mestečko Waidhofen/Ybbs. 

Súčasťou projektového stretnutia bola návšteva a prehliadka Viedne 

a špeciálnou akciou bol „Dialog in the dark“ – Dialóg v tme, na ktorej sme si 

vyskúšali ako zvládajú každodenné situácie zrakovo postihnutí spoluobčania. 

Spolupráca v medzinárodných tímoch bola obrovskou výzvou pre 

všetkých, priniesla cennú životnú skúsenosť a nové priateľstvá. 

Všetci sa tešíme na najbližšie stretnutie, ktoré sa uskutoční v apríli 2016 

vo Švédsku a jeho témou je Európsky pracovný trh.  

 


